EXAMEN DE 2° PARCIAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL (m5).

16 de Mayo de 2023.

1.- (1 punto). Prueba, usanso solo definiciones (en particular la definicién de continuidad),

e ' ,
que la funcién f(z) = es continua en r = 2.
T

—3
2.- (1 punto). Encuentra los méximos y minimos globales y relativos de la funcién
e si x<1
fla)= T si z€(1,7)
.32—18:1:4-—2%ﬂ si 2T

3. (lpunto). Sea [z] =méx{z€Z : z2<z }, la parte entera de x. Determina si existe
Jlz]dz y calcula la integral.

4.- (1 punto). Calcula f arcshazdx (arcoseno hiperbélico).

. {e o] am l
5.- (1 punto). Estudia la convergencia de la integral / f = sen —dx.
0 \‘f 3"‘! r

5,:.!
6.- (1 punto). Representa la gréfica de la funcién F(x) 2/ e dt.
T

7.- (1 punto). Sea f(z) =) " na". Cdlcula [ f(z)dax.

n=2

8.- (1 punto). Sea (f,), una sucesién de funciones continuas en el intervalo [0, 1]. Esta
sucesién verifica que para todo ¢ > 0 existe un ng de modo que si n,m > ng se verifica que

|/n(z) = fin(@)] < e,

para todo z € [0, 1]. Prueba que la sucesién converge uniformemente.

Observaciones: Para realizar el examen solo se empleardn papel y boligrafo.
El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podrd salir del

aula antes de 45 minutos.

Revision del examen: Lunes 22 de Mayo a las 9h en el despacho 484. No es obligatorio
acudir a la revisién.
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